



Title	正誤表
Citation	北海道大學文學部紀要, 29(1)
Issue Date	1981-02-28
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/33795
Type	bulletin (other)
File Information	29-47_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

正 誤 表

頁	訂正箇所	誤	正
36 下段	8 行目	可傷 <u>然</u> 。至 <u>此</u> 者、	可傷。 <u>然此</u> 至者、
40 下段	11 行目	塘浦に沿った <u>土</u> 地が	塘浦に沿った <u>土</u> 地が
〃	14 行目	在地の「 <u>土</u> 豪」の持つ	在地の「 <u>土</u> 豪」の持つ